



Vydáva Rím.- kat. farský úrad Kokošovce č.118, telefón: 77 98 118,
email: kokosovce@rimkat.sk

Na dnešnú radostnú 3. adventnú nedeľu (GAUDETE) a nielen pre smutných, zábudlivých, ale aj pre tých, čo nemajú „on line“ pripojenie na web a majú aj rôzne srdcové ťažkosti – zranenia minulosti !!

Sima Martausová: *pieseň SRDCIA*

„Nešťastné začiatky, no šťastné konce, *(každý má nádej, nech by bol akýkoľvek babrák – briešnik)* srdcia tie pevné sú ako oceľ, dokáže byť v nich teplo *(láska)* aj zima *(nenávisť)*, dokážu vidieť, cítiť a vnímať *(ak ešte úplne nezamrzli na kosť, či na kameň)* !

Dokáže byť v nich ráno aj večer, preto len miluj a neheš človeče !
(Láska opravdivá - nezištná nemôže brešiť, ani zraňovať!)

Milujú a chcú byť milované, *(koľkí to dnes ešte nevedia, hm?)*
dávajme pozor zakaždým na ne, *(ťažká a naozaj celoživotná úloha)*
dozrievajú a menia si obsah *(„čacky - mačky“ a iné aj dospelácke hračky)*,
zaľúbia sa a ďalej sa mostia, *(srdce živé sa musí na niekoho nalepiť, pripútať, zamilovať!)* načierajú do hĺbín aj samé, prosia o lásku, čo človeka láme...
(nie Matej vo februári ľady na potoku láme, ale Láska srdcové kryhy)

Lááááaska, kráčaš si ukrytá. *(Ježiš pred 1. Vianocami)*

Lááááaska, dávaš sa celá, dávaš sa dosýta. *(Ježiš po 30.-tych a každých ďalších Vianociach)*. Ak ľudia strážia svojich srdc chrámy *(v milosti a čistote)*
zavládne všade len pokoj samý, *(Naozaj, Som si istý !!!)*

všetko sa dá, ak tomu nebráni, múr ktorý stavajú naše rany.
(nevidno ich, ale cítiť, „krvácajú“ a menia nás k beznádeji a sebeckvu...)

Láska buď so mnou, láska buď s nami, *(Emanuel – Boh s nami)*
ak som dnes spadla, nový deň daj mi.

(Boh sa neunaví v odpúšťaní, je trpezlivý s nami!)

Ak by ma zdobila najväčšia krása, ak by mi celý svet len klaňal sa,
ak by ma úspech vynášal hore, mať úplne všetko, len srdce choré,
ktoré je prázdne a preto kričí, bez lásky by som nebola ničím !!! “

(iba cvendžiacim kovom a zuniacim cimbalom podľa sv. Pavla)

Pane Ježišu, odmeň a požehnaj toho, kto zložil a naspieval v stručnosti toľko pravdy o ľudských srdciach, o našich srdciach!!! Daj, aby nám posolstvo tejto piesne vošlo naozaj až pod kožu, do každej bunky, aj do našich skutkov...Sima, ďakujeme !!!

FARSKÉ OZNAMY:

- ❖ Predvianočné spovedanie: V Kokošovciach v pondelok 18.12. a v utorok 19.12. pol hodinu pred sv. omšami. Telefonicky si môžete dohodnúť s kňazom, niektorí docestujú asi tesne pred nedeľou. Nebojte sa ozvať...
- ❖ Predvianočná sv. spoveď inde: V stredu 20. dec. 15.30 – 17. h. Sekčov – Krista Kráľa, vo štvrtok 21. dec. 19 – 21 hod. Sekčov – Krista Kráľa, v piatok 22. dec. 15.30 – 17.30 h. Solivar – Šváby (*Pastoračné centrum sv. Jána Pavla II.*) a 19 – 20 h. Solivar - OPÁL
- ❖ Ešte chorých: Chorí (*prvopiatníci*), ale iba tí, ktorí ste neboli na prvý piatok a tiež tí, ktorých ste nahlásili v sakristiách, alebo telefonicky budú vyspovedaní vo štvrtok 21. dec. od 8. hod. Prosím oznámte im, aby čakali.
- ❖ Dobrá novina: Všetci, ktorí chcete prijať koledníkov Dobrej noviny v Kokošovciach, Dulovej Vsi a Zlatej Bani, napíšte sa prosím v sakristiách svojich kostolov do 24. 12. V Kokošovciach budú koledníci chodiť na sv. Štefana, teda 26.dec.2017 od 13.30 hod. V Dulovej Vsi 25.12. od 12 h.
- ❖ Vianočná akadémia: Vianočná akadémia našich detí sa uskutoční vo farskom kostole v Kokošovciach v pondelok 25.12. o 14 h. Srdečne už teraz pozývame!
- ❖ Výborné knihy za dobrú cenu: Ponúkame naozaj exkluzívnu knihu pátra Michala Zamkovského „SPOVEDAL som SLOVENSKO“. Je to nielen životný príbeh skromného misionára, ale aj pútavá výpoveď o človeku, Cirkvi a našom Slovensku. Zároveň je k nej priložená aj brožúrka SEDEM krokov k DOBREJ SPOVEDI, kde on sám zrozumiteľne a podnetne vysvetľuje sviatosť zmierenia. Zaujímavosťou o obidve knižky za spoločnú cenu 15 € zapíšte sa záväzne dnes 17.12. po sv. omšiach v sakristii kostolov. Ďakujeme...
- ❖ Viera do vrecka: Je to materiál (*útla brožúrka na každý mesiac*), ktorá pomôže každému dospelému kresťanovi rásť vo viere, pretože jednoduchým spôsobom vysvetľuje niektoré pravdy viery, alebo témy, ktoré sa týkajú náboženstva a spoločnosti. Ukážku môžem poskytnúť na fare. Objednať si 12 kusov na rok sa dá na: vieradovrecka@donbosco.sk, alebo na 0903 402 765
- ❖ Vďaka za oblatky: Počas adventu sa v našej farnosti distribuovalo 320 balíčkov vianočných oblátok, na dofinancovanie pastoračného domu v Kamenici nad Cirochou sme tak prispeli spoločnou sumou 400 €. Pán Boh zaplat' všetkým...
- ❖ Daruj štedrú večeru: V tomto čase chce veľa ľudí otvoriť srdce pre chudobných. Pomôžte nám pomáhať a darujte štedrú večeru rodinám v núdzi. Darované 4 € nasýtia na Vianoce jedného člena rodiny. Dobrovoľnú sumu môžete poukázať cez platobnú bránu na stránke Arcidiecéznej charity Košice: www.charita-ke.sk až do 6.1.2018. *Lebo som bol hladný a dali ste mi jesť...*

Prajeme očisťujúci záver adventu a žehnáme + všetkých! kaplán Štefan a farár Ľubik

BOHOSLUŽBY FARNOSTI KOKOŠOVCE

NA 3. ADVENTNÝ TÝŽDEŇ (18.12.2017 – 24.12.2017)

18.12	PO	Pondelok po 3. adventnej nedeli	DULOVA VES	18.00	ZBP rod. Vardžikova č.60
			KOKOŠOVCE	18.00	ZBP rod. Jozefa č.118
19.12	UT	Utorok po 3. adventnej nedeli	KOKOŠOVCE	18.00	+Anton a ost. z rod. Koropšákovej a Mackovej č.110
20.12	STR	Streda po 3. adventnej nedeli	ZLATÁ BAŇA	18.00	ZBP Eva č.84
			ŽEHŇA	18.00	+Milan Dužda – výročná z 22.12
21.12	ŠT	Štvrtok po 3. adventnej nedeli	DULOVA VES	18.00	+Peter +Mária +Eva a ost. z rod. Balogovej č.45
			KOKOŠOVCE	18.00	Podakovanie Slávka a na jej úmysel Vlč. doly
			LESÍČEK 16.15 sv. spoveď	17.00	Sv. omša
22.12	PIA	Piatok po 3. adventnej nedeli	DULOVA VES	6.00	+Anna +František č.7
			KOKOŠOVCE	6.00	+Mária +Jozef a ost. rod. Bednarčákovej č.72
23.12	SO	Sobota po 3. adventnej nedeli	KOKOŠOVCE	8.00	ZBP Jana a Samuel č.78
		S nedel'nou platnosťou !!!	DULOVA VES	18.00	Ružencové bratstvo
24.12	NE	4. adventná nedeľa	DULOVA VES	8.30	ZBP Eva s rodinou č.86
			KOKOŠOVCE	10.30	ZBP r. Jurčišinova a novomanž. Lelákových a Jurčišinových č.198
			ZLATÁ BAŇA	9.00	Za Boží ľud farnosti
			ŽEHŇA	10.00	ZBP a úmysel sr. Bernadeta
			LESÍČEK	11.00	Sv. liturgia
		Štedrý deň	ZLATÁ BAŇA	22.30	Vlastný úmysel
			ŽEHŇA	22.00	Vlastný úmysel
			DULOVA VES	24.00	Za Boží ľud farnosti
		KOKOŠOVCE	24.00	Vlastný úmysel	

Myšlienka: „Každý deň nášho života opakujme tú prosbu, ktorú prví učenici v ich aramejskom jazyku vyjadrovali slovami Maranatha a ktorú nachádzame v poslednom verši Biblie: *Príď, Pane Ježišu!*“ (pápež František)

Dokončenie svedectva mamky Veroniky, ktorej dievčatko už slávi radostné večné Vianoce v nebi a oroduje za nás !!!

„Sestrička sa pýtala akú hmotnosť ma dcérka a zároveň navrhla, či ju nechceme pokrstiť. V tom vyšiel z izby sekčovský p. farár, ktorého som hneď oslovila, ale nakoľko už niečo dôležité mal, poprosil ma, či nemôžem osloviť kňazov z monobloku. V tom mi napadlo, že v monobloku je predsa teraz náš bývalý p. kaplán Bystrík, tak hneď som mu volala. O 17. h. sme s manželom išli k dcérke presne tak, ako pred rokom, umyť si ruky, vydezinfikovať, obliecť zelený nemocničný plášť, až tak sme mohli vojsť do miestnosti s inkubátormi. Keď som zbadala našu krásnu, malinkú Annumáriu, neubránila som sa slzám. Manžel ma hneď silno objal a tiež začal plakať. Cítili sme sa takí bezmocní... nedá sa to ani opísať slovami. Zrazu prišla detská lekárka a začala nás pripravovať na skutočnosť, že dcérka môže zomrieť, ale ak náhodou prežije bude na 75% nevidiaca, lebo nemala ešte ani očka prerezané a hneď vymenovala aj všetky iné diagnózy, ktoré môžeme očakávať ak prežije. V duchu sme sa obaja s manželom modlili a ja som si kládla otázku: „Čo by robila Panna Mária na mojom mieste?“ V tejto chvíli sa cítim slabá a nedokážem povedať Bohu áno, urob tak, ako to chceš ty Bože. Veď ja to chcem naozaj inak !!! Prečo to Ty chceš takto?“ Hlavu som mala plnú otázok a odpoveď žiadna. V tom dobehol otec Bystrík a začali sme Annumáriu krstiť niečo okolo 17.30 h. Svedkom bola zdravotná sestra, ktorá celý čas pri nás stála a pripravovala nás pokojne na realitu, že to s našou dcérou nevyzerá dobre, že ona to vidí tak, že „každú chvíľu odíde.“ Len čo odišiel otec Bystrík vypisovať papiere, my s manželom sme zostali pri dcérke, držali sme sa za ruky a modlili. A v tom naša dcérka Annamária začala odchádzať do neba. Na displeji jej telesné fyziologické hodnoty začali klesať až dosiahli nulu. Zdravotná sestra nám to ešte raz zopakovala, že už je koniec ! Exitus ! Odišla ! Plní slz, zármutku a bezradnosti sme odišli na chodbu. Čo môžem na to povedať dnes? Momentálne neviem prečo a ani sa to už nesnažím ľudský pochopiť. No viem, že mi to dost zmenilo pohľad na život. Hlavne na to, že nie je samozrejmé otehotnieť, donosiť dieťaťko, porodiť ho, že aj v tom, čo je pre nás niekedy samozrejme, je pre Boha výnimočné. Že život má obrovskú hodnotu !!! Aj keď sme v máji 2016 zažili podobný okamih, kedy nám povedali, buď dcérka zabojuje a prežije alebo čakajte na najhoršie, vtedy sme to vybojovali ročným cvičením, behaním po lekároch... Neviem prečo nám Boh chcel dať zažiť aj takúto skúsenosť, možno skúška našej viery, možno iný pohľad na manžela, na výchovu svojich detí a možno chcel, aby nás už niekto Hore čakal, aby sme už tu na zemi pochopili, že Nebo naozaj existuje. Verím, že raz všetci budeme spolu, pretože nič nie je náhoda. Určite je to Boží plán s nami. Odpoveď sa dozvieme Hore u nášho Nebeského Otca. Chcem sa poďakovať všetkým, ktorí ste na nás v tom čase mysleli v modlitbách. Ďakujeme!“ *Veronika Vargová s rodinou*